



*Ольга Степанова назначена на должность заместителя генерального директора – директора по продажам СК «Allianz Жизнь». Наталья Грядунова, ранее занимавшая должность заместителя финансового директора СК «Allianz Жизнь», назначена заместителем генерального директора компании.*

В новой должности Ольга Степанова отвечает за развитие и результаты агентского и корпоративного каналов продаж в рамках общей стратегии компании. В задачи Натальи Грядуновой на должности заместителя генерального директора будет входить дальнейшая оптимизация и автоматизация финансовых процессов и контроль соблюдения требований финансовой политики компании.

Ольга Доан, президент СК «Allianz Жизнь», прокомментировала новые назначения: «Ольга Степанова и Наталья Грядунова – опытные и успешные топ-менеджеры, на практике доказавшие свой профессионализм, увлеченность делом и инициативность. Они уже давно и эффективно работают на рынке страхования жизни, и я, безусловно, рада видеть их частью команды СК «Allianz Жизнь».

Полгода назад Ольга Степанова возглавила агентский канал продаж и за это время продемонстрировала впечатляющие результаты в качестве руководителя этим непростым и перспективным направлением. Под началом Ольги Степановой продажи продвинулись на пути диверсификации продуктов по различным направлениям. Наблюдается рост продаж долгосрочных накопительных продуктов по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года; агентская сеть обновилась и стала сильнее с точки зрения активности и эффективности агентов.

Наталья Грядунова – опытный профессионал в финансовой сфере, и за три года работы в СК «Allianz Жизнь» ей удалось выстроить новую, более оптимальную структуру финансово-экономического блока и значительно повысить уровень автоматизации процессов в подразделении.

Я высоко ценю достижения Ольги Степановой и Натальи Грядуновой и считаю, что назначение на новые должности позволит им раскрыть менеджерские качества на новом уровне и будет способствовать дальнейшему успеху и развитию компании».

Ольга Вячеславовна Степанова начала карьеру в страховании в 1992 году, работала с компаниями AIG, Fortuna, MedLife, Berlinische Leben. В команде «Allianz Жизнь» с 2005 года. С 2009 года является квалифицированным членом клуба профессионалов финансового рынка MDRT. С 2009 года Ольга Степанова руководила агентскими продажами Волго-Вятского региона компании, с 2013 года – агентским и корпоративным каналами продаж «Allianz Жизнь».

Наталья Анатольевна Грядунова получила два высших образования экономического профиля в Санкт-Петербургском торгово-экономическом институте и Российской академии предпринимательства в Москве. В страховании с 1994 года. Занимала руководящие посты в финансово-экономических блоках ведущих страховых компаний. Общий стаж работы в группе Allianz – более восьми лет. С 2008 года Наталья Грядунова работала в компании «РОСНО», занимаясь внедрением, анализом, и оптимизацией финансовых операционных систем и бизнес-процессов. Масштабным успешным проектом стало внедрение системы SAP как базы для ведения автоматизированной финансовой деятельности компании. В июле 2011 года Наталья Грядунова получила назначение на должность заместителя финансового директора СК «Allianz Жизнь».

Источник: [Википедия страхования](#) , 05.06.13